ERRATUM TO "WEIGHTED NORM INEQUALITIES FOR THE CONTINUOUS SQUARE FUNCTION"

J. M. WILSON

In the remarks following the proof of Theorem 4.1 (page 680, inequality (18) and the one following), where I have written " $\rho(\log \log \ldots)$," it should be " $\aleph(\log \log \ldots)$."

The corresponding integrals in the middle of page 683, which have ρ 's, are correct.

J. M. Wilson, Weighted norm inequalities for the continuous square function, Trans. Amer. Math. Soc. 341 (1989), 661–692.

Department of Mathematics and Statistics, The University of Vermont, Burlington, Vermont 05405-3357